



2ª ERRATA DO EDITAL Nº 002/2015 – PPGI

INSCRIÇÃO E SELEÇÃO PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM INFORMÁTICA, NÍVEL MESTRADO PROFISSIONAL, DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ – CÂMPUS CORNÉLIO PROCÓPIO

Onde se lê:

4.7 O candidato que obtiver nota final inferior a seis (6) será eliminado do processo de seleção.

4.8 Os candidatos que obtiverem nota final igual ou superior a seis (6) serão classificados em ordem decrescente até o número de vagas oferecidas; no caso de empate será classificado o candidato com maior idade.

Leia-se:

4.7 O candidato que obtiver nota final inferior a cinco (5) será eliminado do processo de seleção.

4.8 Os candidatos que obtiverem nota final igual ou superior a cinco (5) serão classificados em ordem decrescente até o número de vagas oferecidas; no caso de empate será classificado o candidato com maior idade.